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 פרוטוקול 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

למורות,   רים,  למו לנערים,  בשמכם,  בשמי,  להודות  רוצה  ואני  שמח  מאוד  אני 

ך, סיגל אלבז, לעובדי האגף, על הישג מרשים של נ מ ל  זכאים   92%הלת אגף החינו

כולים   י שאנחנו  חשוב,  הישג  שזה  חושב  ואני  באזור,  מובילים  אנחנו  לבגרות. 

ב  כי  ו להתגאות  כדי  .  הכול  עשינו  ותמיד  מאוד  לנו  חשוב  היה  תמיד  ך  החינו

עים,   משקי שאנחנו  רבים  משאבים  ויש  טובים,  להישגים  עו  יגי שלנו  שהילדים 

התושבים  מאוד גדולה.  יש הצלחה  ש ואנחנו שמחים שאנחנו קוצרים את הפירות ו 

כולים   עים לאור עקיבא, גם י  מה שיש לנו. להתגאות על  החדשים שמגי

 

 עירייה אישור ממלא מקום מהנדס ה  .1

 : עירייה ראש ה זמני  מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ה  תפקידו   עירייה מהנדס  את  סיים  יודעים,  שאתם  בשמי    . כמו  להודות  רוצה  אני 

שלחנו  .  4.11- הוא יסיים את תפקידו ב ובשמכם על חמש שנים של תרומתו לעיר.  

שהגישו  בחינות  ל  מהנדסים  ראשונה   4.11- ב ,  מועמדות שישה  ישיבה  של    תהיה 

 .  ועדת הבחירה 

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  עו"ד נוח שמאילוב 

ון?   ואתם לוקחים מישהו עם ניסי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ע הקימו משהו יחד.   ן ויהושו ן, לצערי, עזבה, הבנתי שסיוו וו ון חובה. גם סי כן, ניסי

כדי שהיא   הכול  ניסיתי לעשות  אני  נהדרת,  הייתה  היא  וון הצלחה,  לסי גם  נאחל 

רוצה לצאת לשוק הפרטי. זכותה, אנחנו במקום   תישאר, אבל היא אומרת שהיא 

עובד או עובדת.   ן גם נקבל   סיוו

 : עירייה מועצת ה חבר    , רחמים ראובן מר  

 אני רוצה להגיד משהו בנושאים האלה. 
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 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

',  22',  21בסדר. גם לגבי אודי ואייל, ביקשתי מהגזבר להכניס אותם לתקציב של  

עובדי  23 ו  שיהי מנת  על  נגמר,  עירייה '  שהתקציב  פעם  שכל  ולא  הביתה.  ילכו  , 

ואודי   שאייל  מנת  על  לזה  סוף  לעשות  החלטנו  עכשיו  מהתב"רים.  חיים  היו  הם 

ו עובדי   רייה יהי  וזה מאוד חשוב.    עי

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  עו"ד נוח שמאילוב 

ו זמינים?   מי מבטיח לך שהם יהי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

על   הכול  נעשה  איתם.  דיבר  ר לשעבר,  רן, מהנדס העי או וגם  איתם,  דיברתי  אני 

 .  אותם   ב לתקצ מנת  

ו   עכשי קיבלנו  שקל    4אנחנו  ן  וצאים  מיליו י אנחנו  ר,  בעי וב  ובי מים  תיקוני  רך  לצו

ר  למכרז,   קוני מים וביוב.  שיטפל ב קבלן זוכה  כדי לבחו  כל הנושא של תי

ינים לשיפוצים ק  ר גם לשבעה בני  זה מאוד חשוב. ו   יבלנו אישו

ימנו ברחוב שפירא,   ר, סי ק,  שלמה,  הר  התחלנו בפיתוח חניות בעי קו רחוב הרב 

ץ גלויות על יד בית כנסת    ה. חני לפתח  , גם שם הולכים  קיבו

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 יה פה ממול? מה עם החנ 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

  .  בינתיים שקט, לא פנו

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

  ,  שלחו מכתב ליעקב. ש אבל שמעתי שהם פנו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 לא קיבלתי שום דבר. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

רייה ה   לא קיבלה?   עי
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 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

עובדי המתנ"ס חזרו לעבודה.    לא קיבלנו. בשעה טובה, גם 

 : 1מספר    החלטה 

סמואל  (  engineer) מאשרת את העסקת אינג'    עירייה מועצת ה 

 . עירייה כמ"מ זמני למהנדס ה   אפלפלד 

 

תב"ר   .2 בלת תוספת  רגיל(  )תקציב  מקיף  י  בית ספר    42הגדלת 

 שקלים   10,727,808כיתות בשכונת היובל משרד החינוך  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 , זה מאוד חשוב לשכונת היובל.  שקלים   2,332,522תוספת של  מדובר ב 

 : עירייה מועצת  חבר    , מר רחמים ראובן 

התחלנו  להיות חבר מועצה,  כאשר נבחרתי  ההנדסה.  אגף  רציתי להתייחס לנושא  

עוד  את הבנייה שלו. זה אגף שהיה בו מהנדס, איש שטח    ארבעה אנשים.  ו

במצב   עכשיו  נמצא  דברים  .  רע האגף  על  אמונים  ו  שהי אנשים  שני  מהנדס,  אין 

אסטרטגית   יועצת  אותם.  ר  להשאי מנת  על  דבר  שום  נעשה  לא  חשובים,  מאוד 

ר אותה.   ן אגף.  שטיפלה בדברים חשובים, לא עשו שום דבר להשאי  למעשה, אי

לעזרה,   ועים  רסים.  האנשים שם משו קו והיה  כולם שם  ממש  חבל שמאגף שעבד 

ן  דברים   מצוי עוד  לעשות  רוצים  אנחנו  אגף.  היום  אין  דברים,  המון  גם  ועשה   .

עד   לשנה.  שנה  חצי  כמו  משהו  ייקח  רות,  פי ממנו  שנראה  עד  מהנדס,  כשיבוא 

קות פה, את כל המשחקים, ייקח לו זמן להבין.   טי יכנס, יבין את הפולי חבל  שהוא י

 רק מתדרדרים אחורה.  נו  אנח במקום להתקדם קדימה,  ש 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ק אנשים בכוח. זכותו של בן אדם   יכולים להחזי  לעזוב, אנחנו לא 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 . חמישה חודשים, התרעתי ואמרתי 
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 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ק, היא התחילה,   רו ע, אנחנו קלטנו מנהלת כוח אדם, נתנו לה אור י הבן אדם הודי

לא   לך.  ישיב  היועץ המשפטי  גם  לכלום.  ע  להגי לא הצליחה  עשתה מה שעשתה, 

ק בן אדם ם דבר בכוונה.  ו נעשה פה ש  . לגבי  זכותו לעזוב, אנחנו לא יכולים להחזי

ר אותה, אבל גם   ן, אני אישית דיברתי איתה, עשיתי הכול כדי להשאי בן  היא  סיוו

ק בכוח אף אחד.  יכול להחזי  אדם, אני לא 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

רים אנשים.  רים אף אחד לא נשאר, שמחה. מעשים משאי  מדיבו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

אדם.   בן  להחזיק  אפשר  אי  בכוח  דיבורים,  ר לא  החופשי,  ת צ היא  לשוק  ללכת  ה 

 היא לא דיברה על שכר. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 היא דיברה על שכר והיא דיברה על התפקיד. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ך לפתור את הבעיה מזמן. חבל שלא נעשה   איתי היא לא דיברה על שכר. היה צרי

אודי   לגבי  היה  ו כלום  אפשר  אי  פעם,  כל  כספים  להם  להשיג  ניסיתי  אני  יל.  אי

 .  מעבר לכך   לעשות 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 זה לא נכון, שמחה, היה מזמן מה לעשות ולא להחריב אגף. 

 : עירייה ראש ה זמני ל ב, מ"מ  מר שמחה יוסיפו 

טוב,  הוא  סמואל   מהנדס  את  גם  עושה  לנו,  עוזר  הוא  אבל  אמנם,  זמני  הוא 

 העבודה.  

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

ר לסמואל?   מה זה קשו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ך.    נבחר מהנדס ונבנה את האגף כמו שצרי
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 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

את   לו  עביר  י מי  אותו?  ך  יחנו מי  שיבוא,  והחדש  זמן  ן  המו ייקח  לסמואל  גם 

 השרביט? 

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

ן שני   דברים בהקשר הזה. אחד, שבאמת שעם ההודעה של יהושע על  רציתי לציי

מכרז.  פורסם  הצפויה,  לוועדה    עזיבתו  השר  של  נציג  נוי  מי זה  זמן  שלקח  מה 

 שבוחרת אותו. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 למה אתה הולך למקום הזה? 

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

יהושע  ין  לעני זה  שנייה.  סיימתי,  ן  לא  י לעני זמן.  יותר  לוקח  הזה  ך  התהלי לכן   .

ן   וו מכי זמן  הרבה  במשך  בלוליינות  פה  אותם  השארנו  אנחנו  האחרים,  העובדים 

 לתת מענה לדרישות השכר שלהם. זו בעיה ארצית.  שמשרד הפנים לא נותן לנו  

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

פעמי  כמה  אותם  והחזירו  אותם  הוציאו  האלה,  האנשים  האנשים  את  היה  אם  ם. 

היה   לפחות,  לו להתבסס,  ,  עירייה ה מהנדס  ל האלה  עזור  שי ש מי  היא  את  הבעיה 

לך את   יש  ו  עכשי לקחו.  היתרים?  עיר  השורשים  יבדוק להם  מי  ים.  ר  באו שלמה 

 אין לך מי שיעשה את זה. מי יצא לשטח? מי יפקח על עבודות? 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

  , ר ים, ייקח לו  סמואל  עד ש נכון  שנה לפחות.    20ילמד מה קרה באו

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

רס. אתה יודע מה עברנו דקה לפני שהם  ש שטח  אלא ב לא במשרד,  היא  הבעיה   קו

כשהיה   וזה  פה?  ו  הי מחדלים  איזה  פה,  ו  הי בושות  איזה  הספר,  בתי  את  פתחו 

 ילה לחתום על דברים שיעשו אותם בבוקר? מהנדס. בל 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

על   רוצה להוסיף מילה  ון   מהנדס, ואתה יודע טוב מאוד ה אני לא   .  למה אני מתכו
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 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 לי אין דלתות סגורות, שמחה, אין לי מושג על מה אתה מדבר.  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ו  עליו.  מהנדס עזב,  ה מאחר   לא נדבר 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

רה ואי אפשר  ה אני לא מדבר על   . אי אפשר ללכת אחו מהנדס, אתם מכניסים אותו

ך   ך שהיה נראה קודם. להשוות בין אי ום לעומת אי  שאגף הנדסה נראה הי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 אנחנו מסתכלים קדימה. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 איזה קדימה? 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 נושא הזה. סיימנו  

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 אל תשים לי נקודה בפה.  

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 רמי, תקשיב, 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

שאנשים   להיות  יכול  לא  תושב.  גם  זה  ובמקרה  מועצה  חבר  כול  קודם  אני 

.  יחס,  ולא זוכים ל מתלוננים,   ר הזה שהתחילו אותו, נראה מתי יגמרו אותו הרמזו

לו אותו, התחננתי. מה  צריך להתחיל אותו מחר בבוקר?    , התחננתי שהם לא יתחי

 גים לעשות אותו. למי הוא הפריע? בח 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ים, כן?  ר אותו לעוד שנה, שנתי ך להשאי  היה צרי
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 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

ר   . ברו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 הטעות שלך.   ו ז 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

יכול להכיל.   ו ז   הטעות שלך, שמחה, כמה אתה 

 : עירייה ראש ה זמני ל   מר שמחה יוסיפוב, מ"מ 

 הטעות שלך, אי אפשר לדחות דברים, צריך להתקדם.   ו ז 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 היה אפשר לדחות שם.  

 : עירייה ראש ה זמני  מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 אני מבין מאיפה זה בא. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , רחמים ראובן מר  

 מאיפה זה בא? 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 אני יודע מאיפה זה בא. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 נו, תגיד. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

עזוב.  ודע, רמי,   אני י

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 תגיד, אל תגיד סתם דברים. למה,  

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 ארקדי, אי אפשר להתחיל פיתוח, מדובר בכספים,  
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 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

לעשות,   יכול  גוף עושה מה שהוא  וכל   , עסקי גוף  גוף ממשלתי,  אבל בן אדם וגם 

רייה ביחד, ה דברים    20אי אפשר לעשות   יה לזה.   עי  שלך לא בנו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 תקשיב, קודם כול, מי שעושה,  

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ך   צרי דברים,  לדחות  אפשר  אי  מכבד.  אני  בצעקות,  לא  האמת,  את  אומר  אני 

 להתקדם. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

ך.  ר, גם אלינו באים בטענות, לא רק אלי  אנחנו נבחרי ציבו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ך להתקדם, אי אפשר לדחות פרויקט שנה שנתיים, בשביל מה?  ן, צרי  זה נכו

 )מדברים יחד(  

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

את   סגרתם  אתם  סוכות,  עד  המו חול  שהיה  אומר  אתם  הוא  סוכות,  לפני  הכביש 

עובדים, למה סגרתם את הכביש לפני סוכות?  ע ימים לא   יודעים שבו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 פחות נוסעים, היה צריך להתחיל,    , זה דווקא היה חשוב בחגים 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

יותר.   נו, באמת, ההפך, נסעו 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 . ן נו נכו  אני חושב שעשי

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 . עוד לא שמו  אפילו את השלט 
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 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ן, זה משהו אחר.    זה נכו

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

ר אדום בפנייה   ך רמזו  שמאלית. למה צרי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 זה גם מטופל. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

ז  אדום,  ר  רמזו יש  ים  בינתי תסגרו,  כך  אחר   , לפני טפלו  לפני?  טיפלו  לא    ו למה 

 הכוונה של רמי, הבנת? 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

רים, אמרנו להם לא לגעת, אנחנו מטפלים. גם לממשלה, גם לחברת  פניתי    אזו

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 אז לא מתחילים פרויקטים לפני שמסדרים את הדברים האלה. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 יוסי, רצית להגיד משהו? 

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

שעה   ום,  י יום  קודש,  עבודת  נעשית  החינוך.  של  לנושא  להתייחס  רוצה  אני  כן. 

פה,   כולם  של  לזכותם  ייאמר  זה  משנה,  לא  לילה,  צהריים,  בוקר,  ראש  שעה, 

רייה ה  מועצת  עי חברי  יה ה ,  רי אחד  עי מכל  שביקשתי  בעיה  בשום  נתקלתי  לא   .

ברגע   בהנדסה,  רמי  עם  מלא  בשיתוף  עובד  אני  העיר.  מועצת  ן  מחברי  האחרו

ים.   י קו כמו שדיברתי איתך על הנושא  הצלחנו לפתוח את בתי הספר ויש הרבה לי

ספר   בית  היה  זה  אם  ספר.  בבית  שומר  ן  אי ימים  שלושה  ספר,  בבית  שומר  של 

ו  , כי הי ו סוגרים אותו אנחנו לא  .  Facebook- ל מעלים את זה    אחר, מן הסתם הי

ל  שיעלו  לחכות  כמו  ואז  ,  Facebook- צריכים  הספר.  בית  את  ולפתוח  להזדעזע 

ך   ך, ויש גם שם טוב לחינו שאתה אומר, יש שיתוף פעולה של כולם פה למען החינו

, כי שומעים על החינוך וחבל שאנחנו נפספס בדברים  ה וגם באים הרבה מבחוץ לפ 
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ן יש  האלה. התחלנו לעשות את זה ביחד ובאיזשהו שלב זה נתקע.   נו ,  הזנחה בגי

 חבל.  

וגם   ר  רבה לראש העי ולהגיד תודה  כולם פה  לברך את  הזו  רוצה בהזדמנות  אני 

נחים,   יום, שעה  למנהלת אגף החינוך ולכל הצוות שעושים עבודת קודש. לא  יום 

 שעה. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 בבקשה, תתייחס.    - אריאל  תודה.  

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

  , אני רוצה להתייחס לבעיה שהעלית, זו בעיה שמציקה לנו מאוד, חברת האבטחה 

ב  ס    ן חברת  ינית של משכ"ל. ישנה בעיה כלל ארצית כרגע בגיו זכי ן, שהיא  ביטחו

ן   והביטחו כי הבטיחות  לנו,  לא משנה  זה  כל החברות.  סובלות  ממנה  מאבטחים, 

 יותר מהבעיות שלהם.   ים של הילדים שלנו חשוב 

ס  אני י  כול לומר לך שאנחנו עוסקים בנושא, גם משכ"ל התערב. אנחנו כנראה נכני

ר של שומרים, פועלים  עוד קבלן שיתגבר את הקבלן הזה,   כדי שלא יהיה לנו מחסו

 כבר בנושא. 

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

יש   ו  לעכשי ,    140נכון  לו אמרתי  ליהודה,  התקשרתי  אני  שומר.  ן  אי שם,  ילדים 

שומר  מצי  הספר  בית  מנהל  מהאגף.  ממני  קח  פקחים,  תיקח  אתה,  ר  תשמו די 

שימו   אותו  קחו  באגף,  אצלנו  שומר  יש  סיפורים.  יספרו  שלא  כבר,  ימים  שלושה 

 אותו שם, לא צריך שומר באגף. 

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

 אתה צודק לגבי הבעיה, אני רק אומר לך שהיא מטופלת.  

 )מדברים יחד(  

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

 . Facebook- אנחנו לא מחכים ל 

 )מדברים יחד(  
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 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

שתיים   באחת,  בדברים  מטפלים  אנחנו  מזה.  יודעת  גם  המשטרה  ר,  אישו ך  צרי

ך. יש לנו מחסור גם בגננות, ב  אני מטפל  בלילה    12- בלילה, בכל הנושא של החינו

גננת.   אין  כי  עות,  י סי שתי  שמנו  גננת  במקום  גננות.  של  את  לפתוח  כדי  בנושא 

אף  .  גן ה  לנו.  אין  סייעת,  מקום  ממלא  לעבוד.  רוצה  לא  אחד  אף  אין,  עות  סיי גם 

לנו.   עות, אין  ט סיי רוצים לקלו אנחנו  רוצה להיות ממלא מקום,  לא  כבר  אחד  אני 

 ולם.  דיברתי עם כ 

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

 צריכים לכל השנה, לא ליומיים.  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

  . ן תקן עות אי ומיים? לסיי ומיים, מי אמר לי  לא לי

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני  מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 אין לנו ארקדי, אני מפרסם בכל מקום. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , רחמים ראובן מר  

מתפ  עכשיו  אתה  שאלה,  אותך  לשאול  חייב  אני  שזה  יוסי,  והכל  ונים  הצי על  אר 

עלים לתקן?    יפה, בבעיות האקוטיות, אתם פו

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

 .  זה מה שאני אומר עכשיו

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 היה לפני פתיחת בית הספר? לא רק זה, אתה זוכר מה  

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

 זה מה שאמרתי, לא הקשבת לי? 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 מה עם האחזקה? 
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   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

  .  אז על מה אני מדבר עכשיו? על זה דיברתי

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

טי   ,  של סייעת מחליפה   פלתי במקרה שמחה, אני 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ן. שקלים   2,000לא    , מי אמר? לא נכו

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

, כשהיא הפכה להיות סייעת  2,500,  2,400חופשות לא החשיבו לה והיא קיבלה  

 .  6,800קבועה, קיבלה  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

  . ן ק לך את זה, זה לא נכו  אני אבדו

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 .  היא לא עבדה כל הזמן

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

 יש שכר מינימום, ברגע שהיא עבדה כל החודש, אין בעיה.  

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

 כמה המשכורת של ממלאת מקום? 

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

 משהו כזה, שכר מינימום. אם היא עבדה יום פה, יום שם, זה משהו אחר.   5,600

 : יה עירי ראש ה זמני ל "מ  מר שמחה יוסיפוב, מ 

 לא, אם היא תעבוד,  

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

רוצה לנקוב בשם שלה, היא עבדה מלא   ,  אני לא 
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 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ות.    לא יכול להי

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

  .  זה עבירה על החוק, אלי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ות.   לא יכול להי

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

רדים לה.   יו  חופשות, שלושה חודשים 

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

ן מצב כזה.    2,000עזוב את החופשות, אני מדבר איתך עכשיו כל חודש,    שקל? אי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ן. תביא עובדת, אני הולך אישית לבדוק.  ן דבר כזה, אי  לא, לא, אלי, אי

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

 ל,  אנחנו חוזרים כל הזמן למשכ"ל, אנחנו צריכים להיגמ 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

  ,  אני אמרתי

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

ין ארצי, זה בעיה לא רק שלנו, זה בכל הארץ.  ר למשכ"ל, זה זכי  זה לא קשו

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

 . ין אותנו  זה לא מעני

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

 תמצא מישהו שאין לו את הבעיות האלה כרגע. אבל לא  

 )מדברים יחד(  

  



 9/2021מספר  מן המניין  מליאה שלא  ישיבת  

 (                                               13.10.2021ז' בחשוון, התשפ"ב ) יום רביעי,  

 17 ©   מ.י. לתמלול והקלטה בע"מ על ידי  והונגש  תומלל  

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

רונה,   יודע מה קרה אחרי הקו יותר,  אתה  עובדים  הרבה אנשים החליטו שהם לא 

רואה את זה. ז  רה    ו אתה  קו בעיה. תראה מה קורה בשוק המסעדנות, תראה מה 

 באולמות. אנשים לא הולכים לעבוד. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  ר ארקדי גדילוב מ 

 לא, לא, כולם חזרו למסלול, אריאל, בוא אני אחדש לך.  

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

', אני שמעתי ש  חסרים עובדים  ש  ם אני שומע רדיו ואת התוכנית הכלכלית ברשת ב

 בכל המקומות. 

 : 2מספר    החלטה 

בי"ס  )תקציב בלתי רגיל(  מאשרת הגדלת תב"ר    עירייה מועצת ה 

  10,787,808כיתות בשכונת היובל בסך    42מקיף  )בית ספר(  

 . שקלים 

 

מר אבניל איליזירוב עוזב את הישיבה לאחר שהוא   עירייה חבר מועצת ה הערה: 

 מודיע שהוא בעד כל הסעיפים שבהמשך סדר היום. 

 

הצעה לסדר יום עורך    - אישור תוכנית פינוי בינוי בשכונת שז"ר  .3

 דין נוח שמאילוב 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

נוי, ולהתחיל, כי המצב בשכונה הוא בלתי  אנחנו רצינו לאשר את תוכנית   י בי הפנו

ין שלם קרס.    -   בחולון נסבל. התושבים גם נבהלים ממה שקרה   אנחנו טיפלנו  בני

לבדוק   לבוא  ר  מקונסטרקטו ביקשנו  התושבים,  את  להרגיע  מנת  על  ן בזה,  י   בני

ן   , על מנת להרגיע את התושבים.  בניי
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 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 בשז"ר? רק  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

. יחד עם זאת, על שז"ר אנחנו מדברים שמונה  ינים שבקנדי לא רק בשז"ר, גם בבנ 

ב  זה.    2013- שנים.  את  לכן  אישרנו  שם.  לתושבים  הזה  הסבל  את  ר  לגמו ך  צרי

 אנחנו צריכים לאשר.  ש   אמרתי 

  . ידענו לא  ואני  המועצה  שחברי  דברים  יש  יהושע,  עם  מצגות  שתי  עשינו  אנחנו 

 קיבלנו אינפורמציה מאוד מעמיקה בנושא הזה.  

 :  עירייה מועצת ה מר משה ביטון, חבר  

 מתוכם.   19שקפים יש במצגת, הציגו לנו    52

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 לא באת, משה, לא היית. היה, אתה  

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

  , ן יש לי  עדיי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ום דיברו   , גם חברי מועצה הי תן לי, אני אתן לך לדבר אחר כך. לכן מה שהצעתי

מהנדס   המקום של  ממלא  סמואל,  עם  בנושא הזה  ן  דיו עוד  ביקשו שנעשה  איתי, 

ועם   ר  אני  העי  . היועץ המשפטי . בהשתתפות  י נו בי נוי  נושא הפי שליווה את  רן,  או

את חברי המועצה להצטרף לישיבה.    16:00רוצה להזמין ביום שני הקרוב בשעה  

ע י לישיבה   אשדר,  נציגי  גם    ו גי ואז  חברת  יש.  אם  שאלות,  אותם  לשאול  שנוכל 

ים  נוכל   ה לקי לטובת  התושבים,  לטובת  פתוח  ון  יה די רי להקים  עי צריכים  אנחנו   .

תחנת   שם.  הפיתוח  בכל  הביוב,  בנושא  הפיתוח,  הסכמי  של  בנושא  שיטפל  גוף 

יש   החדשה.  השאיבה  לתחנת  השפכים  את  לקלוט  צריכים  כי  חדשה,  שאיבה 

רים היטלי   נו, לא מעבי ר אלי ן, גם היטלי ההשבחה צריכים לעבו נושאים רבים לדיו

 .  השבחה לבית ספר. הם התחייבו, הם יבנו 
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 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

 אתה עומד על זה, שמחה, שישלמו? 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

  . בטח. אם צריך כוח אדם, מהנדס נוסף, כל מישהו נוסף, אנחנו נוכל לקחת  בוודאי

ך, שלא נעשה חלילה איזה   כדי שתהיה נציגות, הסכמים שנעבור עליהם כמו שצרי

א  אית פספוס,  קל  יהיה  לא  חזקות,  כי החברות האלה חברות  טעות,  אנחנו  ן יזה   ,

ק אות  עיניים לפני שחותמים.   ן נצטרך לבדו  בעשר 

נביא את הנושא לישיבה הבאה שנקיים  אחרי   ונצא  ש א נ   את הישיבה הזו,  אותו  ר 

 לדרך.  

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

ב  שהתקבלה  החלטה  בשז"ר.    עירייה הייתה  י  נו בי י  נו פי של  הנושא  אמרתם  לגבי 

רואים בת  יים שאתם  קו וחו מה הלי  כנית, על מנת שנדע לפני שמאשרים.  שתדו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 אמרתי שאני מזמין את תדהר. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 מכן נשב איתם. בישיבה האחרונה נאמר שאנחנו נאשר ורק לאחר  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

יושבים על הכ   ל, ואחר כך נאשר. לא, אמרתי, אנחנו מזמינים את תדהר, 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

להם   תשלחו  להסכמות,  עו  תגי לבד,  שלנו  בבית  נשב  אנחנו  אם  מייל  שמחה,  אי 

 , - מסודר, עם ה 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ן אותם ותשאל אותם הכ   ל במקום. למה שלא נזמי

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

ון שיש לי, אני לא איש   אין לי בעיה לשאול אותם, אני גם עם כל הכבוד, עם הניסי

ון בתכנון   ע שיכול לתת מענה לפרויקט כזה. צריך פה בן אדם עם הרבה ניסי מקצו
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השלכות.   פה  יש  כי  ר,  ר עי רמזו יהיה  ודע,  י שאני  מה  ה   לפי  אתה  בכיכר  פסנתר. 

 זה יעשה פה? יודע מה  

ות,   חני נטפל,  אנחנו  בפנים  בפנים,  עזוב  חכמה,  בצורה  להיעשות  ך  צרי זה  כל 

ל  ע  שמגי מה  כל  השבחה,  רות,  הדי רייה כמות  על  עי ר  ציבו מוסדות  שם  שיבנו   ,

 חשבונם. 

וק, זה חידוש   ויזיה, שהמדינה לוקחת על עצמה את השיו ראיתי אתמול כתבה בטלו

העני  לכל  י גדול  נו בי נוי  פי הזה.  כתוב.    ן  כך  המדינה,  ן  גם  במימו מענה  יתן  י זה 

פי   להם  ניתן  בתים,  מלא  שיהיה  במקום  ר,  כעי לנו  גם  נוכל    3.5לקבלן,  ואנחנו 

 לחיות עם זה. והתושבים יהנו, הם יהנו, כולם יהנו. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

נתכנס   אנחנו  צים,  רו אתם  אם  הישיבה,  את  נעשה  אותם  אנחנו  נזמין  בשלוש, 

 לארבע. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

ודא  אבל שמחה,   קול להחלטות. שיירשם  תו טו  שם פרו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

קול.  שנרשום  בוודאי   יב להיות פרוטו ל, חי קו טו  פרו

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

ני נושאים, את הנושאים הללו   ך  היו שתי מצגות, במצגות העלינו כל מי לכתוב  צרי

 פיתוח. להסכם ה ולהכניס  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ל,   קו טו  .  אורן ליווה את זה אנחנו נראה את הפרו

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

 . רן  אני מחזיק מאו

 : עירייה ראש ה זמני ל שמחה יוסיפוב, מ"מ  מר  

ן רב.    סמואל גם מאוד טוב, יש לו ניסיו

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 
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ר?  עי  איך תקדם פרויקט כזה בלי מהנדס 

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 

 יהיה לך עד אז מהנדס. 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

מה   יודע  אני  שאתה  אלי,  מה  רואה  אתה  מה,  משנה  ולא  י,  נו בי נוי  פי על  דעתך 

רואה, אני רואה דברים אחרים. אני בעד הפרויקט הזה. אבל בוא תראה מה קרה  

געשה.  התקנת    : לך  העיר  ר,  בנית   לפני רמזו אתה  כיכר    כן  געשה.  העיר  גדולה, 

בור,   פותח  אתה  נכון?  תעבוד  לא  אם  שם  לך  יקרה  מה  מה  יודע  יודע  לא  אתה 

למטה.   יישאב  והכל  שלו,  ,  העומק  רן לאו הכבוד  כל  ועם  לסמואל,  הכבוד  כל  עם 

ר   ך להגדי ן כבוד לאורן, אתה לא יכול לקדם את הפרויקט הזה. גם צרי שיש לי המו

לעשות   כול  י לא  אתה  ים,  עתידי דברים  על  יות  הסמכו את  המהנדס  מקום  לממלא 

אח  'אני  להגיד  זה  ואחרי  רוצה  שאתה  בישיבה  מה  אמרתם  מה  שמעתי   .' שוב

איתם את   ר  'נסגו עובד  ה הסכם  האחרונה,  לא  זה   ' הבעיות. את  נראה  ואז  פיתוח 

ר ים,  ככה.   רואה באו  זה לא משנה מי אשם, אני לא שם.  מה שאתה 

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ן פה.   הרי גם משרד השיכו

 : רייה עי מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

טובות  ב  יש את החברות הכי  ע,  ביצו ים, אפשר להגיד את הדברים, מבחינת  ר  או

להם  בארץ.   לתת  לא  אחוריות  רגליים  על  שם  עמד  הוא  לזכותו,  ייאמר  שמחה, 

, על גדרות, על בטיחות. אתה מבין? הוא עושה לך ככה עם הראש, בגלל  4טפסי  

 שהזענו שם כדי שזה יהיה. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ר אותי, אני אמרתי לך דבר   רמי, זה מה שנעשה, גם פה. ואתה קצת הספקת להכי

שנעשה  אחד,   כמו  י,  נו ובי ן  לשיכו לא  לאשדר,  לא  ן,  חשבו עושה  לא  אני  תשמע, 

מי  פה.   הנושא של הרמזור,  זה  שמבצע  גם   , אנחנו לא  זה  זה חפ"ק  את הפיתוח 
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חשב  לדחות.  על  רציתי  שאני  למרות  זה,  את  לדחות  יכולים  לא  אנחנו  ים.  ר  או ון 

ק, לא אסכים שיתחילו פה. אבל במחשבה   אני אמרתי שעד שלא גומרים את ביאלי

מתחיל,   החורף  כי  לדחות,  כדאי  שלא  אמר  שיהושע  אחרי  יח  שנייה,  תרוו מה 

 מדחייה של חודש, חודשיים? עשינו טוב שהתחלנו.  

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 . ים חודש   11  על   סגרו איתו 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 ? ים חודש   11זה ייקח  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

זה בשלושה שלבים,   עבודות יש שמה?  כמה  יודע  זה  לא רק זה, אתה  זה תכנון, 

 לא משחק. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

יום ולילה.   שיעבדו 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 אתה לא הבנת אותי, אתה מקודם,  

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה ל זמני  מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

טלפונים,   קיבלתי  משה, אתה זוכר שעשינו אספלט ברחוב הנשיא, באחת בלילה 

ש מתקשרים  היו   בלילה,  להתלונן  בלילה  ו עובדים  בשלוש  ן.  לישו לנו  נותנים  לא 

 התקשרתי ועדכנתי שטיפלתי.  

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

זה   את  לקחת  אתה  משהו,  לך  אמרתי  מקודם  אני  ן?  תקי לך  נראה  זה  שמחה, 

שלי.   ן  וו לכי בא  אתה  עכשיו  אחר,  האגוז,  למקום  בספינת  איתו  רבנו  ואתה  אני 

ק,   רבנו איתו בביאלי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  
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ו אני רב איתם.   עד עכשי

 : עירייה מועצת  חבר    , מר רחמים ראובן 

יודע   מתמודד.  אני  אני אמרתי  עם מה אתה  ות,  הנושא של ההתכתבוי כשהתחיל 

לי   אמר  שני,  מצד  נתחיל,  בוא  לי,  אמר  יהושע  ממהרים.  אתם  מה  'ה,  חבר להם, 

להגיד  רוצה  שאני  מה  להתחיל.  לא  צודק,  אישרו  ש הוא    שאני  ככה.  עובדים  לא 

ר כביש  לסגו ע  על הסדרי  להם השבו על זה אני  , אלכס הלך לשבת איתם  תנועה. 

 מדבר. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

  , יודע, שלושה שלבים, שלב ראשון זה, שלב שני  אישרנו מראש, ואתה 

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

אין   היום  בשטח.  רגליים  לכתת  ,על  קרו  המי על  מדבר  אני  מדבר,  אני  זה  על  לא 

 הולך הביתה.  לך אגף הנדסה, ידענו שהמהנדס  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 הכול יהיה בסדר. 

 : עירייה מועצת  חבר    , מר רחמים ראובן 

ק,   עוד לא גמרנו את ביאלי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

את   בניתי  אני  סמואל,  עם  להצליח.  מנת  על  הכול  נעשה  קשה  בעבודה  ארקדי, 

מהנדס.   לקחתי  לא  שנים,  עשר  ר  נו  העי בני דברים,  בהמון  ואני,  סמואל  הצלחנו 

 שכונה שלמה, בתי ספר, גני ילדים, והצלחנו. 

 )מדברים יחד(  

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

 . ן    אני מדבר על זה שהמהנדס הלך לישו

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 אני ואתה היית. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 
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ך לקום בתור ראש העיר בלילה?    אבל ככה מתנהלים? אתה צרי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 אתה חוזר על הדברים שלי, אנחנו צריכים מהנדס, ולכן יצאנו למכרז. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  ארקדי גדילוב מר  

ק,   ביאלי את  סיימנו  שלא  מה  עד  העבודה.  את  להתחיל  לא  לחפ"ק  אומר  יתי  הי

 הדחיפות להתחיל חניות? 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ך?   חניות לא צרי

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

 שמחה, צריך הכול, אבל אין לך כוח אדם שם. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 יהיה בסדר. 

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

 לא יהיה בסדר, התשובה שלך מאוד מדאיגה. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ן נוסף עם חברי המועצה ביום שני   נוי, אנחנו מחליטים לעשות דיו נוי בי בנושא פי

גיעו בחמש.   י עו בארבע, ואשדר  גי  הקרוב, חברי המועצה י

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

וני? איך דילגת   ן  עליה רגע, שמחה, מה עם ההצעה שלי מחודש י קיו ? הנושא של ני

ר לא חשוב?   העי

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

כול להיות שפספסנו את זה.    ו חשוב, אנחנו נביא אות   לישיבה הבאה, י

 )מדברים יחד(  

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  עו"ד נוח שמאילוב 

לא   הבאה  בישיבה  הבאה.  לישיבה  אוטומטית  שיידחה  אבל  שיידחה,  בעיה  אין 

ך להעלות את זה שוב, נכון?   צרי

 : עירייה ראש ה זמני ל יוסיפוב, מ"מ  מר שמחה  
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 לא, אמרנו, החלטה. 

 

 : 3מספר    החלטה 

  של   הזמני )ממלא המקום(  "מ  המ מאשרת את הודעת    עירייה מועצת ה 

 "ר. שז בשכונת    בינוי   פינוי   בנושא   עירייה ה   ראש 

 

 חידוש הרכב המועצה הדתית  .4

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

נושא   עם  ר  באיחו לא  אנחנו  אם  למועמד,  ן  טופס שאלו לי  הדתית, שלחו  המועצה 

 , בלי לשאול אותנו, ימנו שישה וזה הכול. ה נבחר, משרד הדתות ימנ 

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  עו"ד נוח שמאילוב 

 הגשנו מועמדים.  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 .  זה מזמן

 )מדברים יחד(  

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

שני   וביום   , שלו הנציג  מי  ייכתב  שם  מכתב,  יכתוב  סיעה  ראש  שכל  שני,  יום  עד 

 נאשר את זה. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 ביום רביעי הבא.  

 )מדברים יחד( 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ע.  חברי מועצה מ   12חברי מועצה,    13יש לנו    צליחים להגי

 )מדברים יחד(  

 י: יועץ משפט ,  עו"ד אריאל ארונוביץ 
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 אנחנו צריכים שני מועמדים שיכולים לכהן כיושב ראש. וצריכות להיות גם נשים. 

 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

 שתי נשים ושניים שעומדים בדרישות הסף. 

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  מר יצחק תורג'מן 

יותר מ אני רוצה   ,  להגיד כמה מילים בנושא הזה. הנושאים האלה נמשכים  די זמן

 שנה בגללך.   13וחוץ מזה שאין לנו מועצה דתית  

 : עירייה מר שמחה יוסיפוב, מ"מ ראש ה 

 .  לא בגללי

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  מר יצחק תורג'מן 

ן לכם מועצה דתית.   עד היום אי טו על מועצה דתית ו וו  אתה והוא הטלתם 

 : עירייה ראש ה זמני ל יוסיפוב, מ"מ    מר שמחה 

 .  זה לא בגללי

 : עירייה מועצת  חבר  ,  מר יצחק תורג'מן 

ל  ניסיתם  ים  שנתי משרד  לפני  מול  אותו  ייצג  אריאל  הכוח.  בכל  אותו  הכשיל 

 המשפטים, חמישה חודשים, כותבים מכתבים איך להכשיר את השרץ. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 רבותיי. טוב,  

 : חבר עירייה ,  מר יצחק תורג'מן 

אז   שלכם,  מהפוליטיקה  נקייה  דתית  מועצה  רוצים  אתם  אם  האלה,  הנציגים  אז 

 תשימו נציגים שבאמת אכפת להם מהישוב.  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 . ן  זה נכו

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  מר יצחק תורג'מן 

כן    13 ויעקב גם  מנגן על הרכב,  שנה אתה רק מנגן על המועצה הדתית, הרכב,  

 כי אחד פה לא מרשה שאף אחד יהיה. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

רוצים עכשיו?  י. אתם   טוב, בסדר. רבותי
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 : עירייה סגן ראש ה   , מר אלי אנקונינה 

 .  כן

 : עירייה מועצת ה חבר    , מר רחמים ראובן 

 ל, יש נציגים.  לא, יש נציגים קודם כ לא,  

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ו, בוא נאשר.   ך לאשר עכשי , צרי רלוונטי, ארקדי ן, זה לא   לפני חצי שנה זה נדו

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

קול, מה נראה לך, אני מחשב?  טו זוכר, יש פרו  אני לא 

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 טוב, רבותיי. בואו נחליט, 

 )מדברים יחד(  

   : עירייה מועצת ה חבר    , מר יוסי כדורי 

 אתה הוצאת מכתב. 

 )מדברים יחד(  

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  מר יצחק תורג'מן 

 אתם עושים דברים, בגלל זה השחיתות לא מפסיקה. 

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ק.  ק, איציק, תפסי  איצי

 )מדברים יחד(  

 : עירייה ראש ה זמני ל מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

י, אתם רוצים להחליט או לא?    רבותי

 : עירייה מועצת ה חבר  ,  מר יצחק תורג'מן 

.    אנחנו נגיש שישה.   שמחה, ביום שני, כל אחד יביא את הנציג שלו

 : עירייה סגן ראש ה ,  מר ארקדי גדילוב 

 . ו  לי יש עכשי
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 : עירייה ראש ה זמני  מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

על   וגם  י  נו בי נוי  פי על  גם  נדבר  הזו  בישיבה  הבא,  עי  רבי ליום  זה  את  דוחה  אני 

 זה.  

רוצים.  עות, תביאו רשימה שמית את מי אתם   אני מבקש, כל הסי

   : עירייה מועצת ה חבר  ,  מר אברהם כהן 

 ואם אין לי שניים? 

 : עירייה ראש ה זמני  מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

ט.   ך להחלי ודע, אתה צרי  לא י

 )מדברים יחד(  

לאשר דיון בהרכב המועצה הדתית בישיבה שנקבעה    –   4  החלטה 

 20/10/2021ליום  

 

תב"ר  .5 בלת   הגדלת  רגיל(  )תקציב  ספר    1423  י  בית  "הקמת 

 שקלים   24,444,659- יסודי בשכונת אור ים" ל 

 : 5חלטה מספר  ה 

"הקמת    1423  י רגיל(  )תקציב בלת   הגדלת תב"ר לאשר    -   5החלטה  

 שקלים.   24,444,659- בית ספר יסודי בשכונת אור ים" ל 

 

רגיל( )תקציב בלת   תב"ר אישור   .6 כיתה    י  משרד החינוך הנגשת 

 שקלים.   30,000  - לליקויי שמיעה בבית ספר רבי עקיבא 

 : 6מספר  החלטה  

לליקויי  משרד החינוך הנגשת כיתה    י רגיל( )תקציב בלת   תב"ר לאשר  

 שקלים.   30,000  - שמיעה בבית ספר רבי עקיבא 
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בלת   תב"ר אישור   .7 רגיל(  )תקציב  פיזית  י  נגישות  החינוך  שרד 

 שקלים   56,000  - פרטנית )ראייה( בית ספר רוטשילד 

 : 7מספר  החלטה  

שרד החינוך נגישות פיזית פרטנית  י רגיל(  )תקציב בלת   תב"ר לאשר  

 . שקלים   56,000  - )ראייה( בית ספר רוטשילד 

מספר  אישור   .8 רבעוני  לחברי    2021לשנת    2דו"ח  )נשלח 

 ( 24.8.2021- העירייה ב 

 : 8מספר  החלטה  

- )נשלח לחברי העירייה ב   2021לשנת    2דו"ח רבעוני מספר  לאשר  

24.8.2021 ) 

 ספת על שם אלה אברמוב אישור עבודה נו  .9

 : 9מספר  החלטה  

 ספת על שם אלה אברמוב אישור עבודה נו לאשר  

 : ראש העירייה זמני  מר שמחה יוסיפוב, מ"מ  

 טוב, רבותיי, אנחנו מאשרים את הכול, תודה רבה, להתראות. 

 החלטה: 

 כל הסעיפים אושרו 

 
 

יוסיפוב   מר רחמים צאלח   מר שמחה 

 מנכ"ל העירייה   מ"מ ראש העירייה 
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 קובץ החלטות 

מספר   ) 1החלטה  אינג'  העסקת  את  מאשרת  העירייה  מועצת   :ENGINEER  )

 6 ..................................... סמואל אפלפלד כמ"מ זמני למהנדס העירייה. 

רגיל(  2החלטה מספר   בלתי  )תקציב  הגדלת תב"ר  העירייה מאשרת  מועצת   :

מקיף   ספר(  )בית  בסך    42בי"ס  היובל  בשכונת    10,787,808כיתות 

 17 ............................................................................. ....... שקלים. 

מספר   המקום(  3החלטה  )ממלא  המ"מ  הודעת  את  מאשרת  העירייה  מועצת   :

 25 .................... הזמני של ראש העירייה בנושא פינוי בינוי בשכונת שז"ר. 

ליום    –   4החלטה   שנקבעה  בישיבה  הדתית  המועצה  בהרכב  דיון  לאשר 
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  1423לאשר הגדלת תב"ר )תקציב בלתי רגיל(     -   5: החלטה  5החלטה מספר  

 28 ............ שקלים.   24,444,659- "הקמת בית ספר יסודי בשכונת אור ים" ל 

: לאשר תב"ר )תקציב בלתי רגיל( משרד החינוך הנגשת כיתה  6החלטה מספר  

 28 ....................... שקלים.   30,000  - לליקויי שמיעה בבית ספר רבי עקיבא 

: לאשר תב"ר )תקציב בלתי רגיל( שרד החינוך נגישות פיזית  7החלטה מספר  

 29 .......................... שקלים.   56,000  - פרטנית )ראייה( בית ספר רוטשילד 

מספר   מספר  8החלטה  רבעוני  דו"ח  לאשר  לחברי    2021לשנת    2:  )נשלח 

 29 ................................................................ ( 24.8.2021- העירייה ב 

 29 ......... : לאשר אישור עבודה נוספת על שם אלה אברמוב 9החלטה מספר  

 29 .......................................................... החלטה: כל הסעיפים אושרו 
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